
0
1
/
A
/
2
0
2
2
-
9

CONSTEL F SC
ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΟ Συµπυκνωµένο εναιώρηµαSC – Συμπυκνωμένο αιώρημα

• Di�ufenican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,5% β/o 
• Chlorotoluron . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40% β/o 

Βοηθητικές ουσίες:  61,07% β/β
 

Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων 
πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων σε σκληρό και 
μαλακό σιτάρι, προφυτρωτικά ή νωρίς μεταφυτρωτικά.

Εγγυημένη Σύνθεση

Πεδίο Εφαρμογής

Σημαντικές Πληροφορίες

Σάρωση για χρήση

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 70294/08.10.2018
Κάτοχος της Άδειας-Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι, Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

 

Σκληρό Σιτάρι, Μαλακό Σιτάρι. 



ΚΟΝΣΤΕΛ EΦ:
Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων σε σκληρό και μαλακό 
σιτάρι, προφυτρωτικά ή νωρίς μεταφυτρωτικά. Μείγμα δύο δραστικών ουσιών: του Di�ufenican που απορροφάται 
από τους βλαστούς και τις ρίζες των ζιζανίων και έχει δράση επαφής και υπολειμματική και του Chlorotoluron, που 
απορροφάται από τις ρίζες των ζιζανίων και μετακινείται διασυστηματικά. Σε βιοχημικό επίπεδο το Di�ufenican ανα- 
στέλλει τη βιοσύνθεση των καροτινοειδών ενώ το Chlorotoluron αναστέλλει τη φωτοσύνθεση στο φωτοσύστημα ΙΙ.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθολικός ψεκασμός με 8-20 λίτρα νερό/στρ. με μπεκ τύπου σκούπας, πίεση ψεκαστικού 
μέχρι 3 ατμ. (30-45 psi) υπό συνεχή ανάδευση.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: 
Ανακινήστε καλά το δοχείο/φιάλη πριν από την χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι 
τη μέση. Προσθέστε την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος σιγά σιγά με αναδευτήρα σε λειτουργία. Προσθέτουμε 
το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Εφαρμόστε αμέσως μετά την προετοιμασία του ψεκαστικού υγρού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:
Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε 
το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό και απορρυπαντικό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
ΣΚΛΗΡΟ ΣΙΤΑΡΙ-ΜΑΛΑΚΟ ΣΙΤΑΡΙ: Ετήσια αγρωστώδη και πλατύφυλλα ζιζάνια(1). Δόση: 350-450 κ.εκ./στρέμμα. 
Εφαρμογή προφυτρωτικά (BBCH 00-09) ή νωρίς μεταφυτρωτικά μέχρι το στάδιο των 4 φύλλων της καλλιέργειας (ΒΒ
CH 10-14).

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 8-20 λίτρα/στρέμμα.
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:
1) Καταπολεμούμενα ζιζάνια: α) Ευαίσθητα αγρωστώδη ζιζάνια (Αλεπονουρά, Αγριοβρώμη, Πολύανθη Ήρα, Πόα κοι- 
νή), β) Ευαίσθητα πλατύφυλλα ζιζάνια (Καψέλλα, Χαμομήλι, Παπαρούνα, Πολυκόμπι, Άγριο σινάπι, Στελλάρια, Βερό- 
νικες, Αγριοπανσές). Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Kολλιτσίδα, Λεπτή Ήρα. 2) Η δόση είναι ανάλογη με το είδος του 
εδάφους και την πυκνότητα των ζιζανίων. Χρησιμοποιήστε την μικρή δόση σε ελαφρά εδάφη και χαμηλή πυκνότητα 
ζιζανίων και τη μεγάλη σε μέσης σύστασης εδάφη και μεγάλη πυκνότητα ζιζανίων. Σε βαρειά-αργιλλώδη εδάφη 
(>30% άργιλος) η αποτελεσματικότητά του είναι ανεπαρκής. Για τα πλατύφυλλα ζιζάνια, καλύτερα αποτελέσματα ε- 
πιτυγχάνονται με εφαρμογή πριν από το στάδιο των τεσσάρων (4) φύλλων των ζιζανίων. 3) Σε ελαφρά εδάφη συνί- 
σταται η μεταφυτρωτική εφαρμογή. 4)  Να ψεκάζεται σε εδάφη με καλή προετοιμασία και εδαφική υγρασία. 5) Να 
ψεκάζεται απουσία ανέμου για την αποφυγή διασποράς του ψεκαστικού νέφους. 6) Nα μην εφαρμόζετε κατά το φύ- 
τρωμα της καλλιέργειας ή σε καλλιέργειες ανεπαρκώς σπαρμένες ή που δεν βρίσκονται σε καλή κατάσταση.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Η ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Να μην καλλιεργείται το έδαφος 15 ημέρες πριν ή μετά την εφαρμογή 
του σκευάσματος. Να αποφεύγεται η χρήση του σε περιόδους με έντονη ξηρασία ή βροχόπτωση, με μεγάλες δια- 
κυμάνσεις της θερμοκρασίας ή όταν αναμένεται παγετός.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: Να εφαρμόζονται εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανική μέθο- 
δος, καλλιεργητικά μέτρα κ.λπ.), όπου αυτό είναι δυνατό και να γίνεται εναλλαγή με ζιζανιοκτόνα με διαφορετικό 
τρόπο δράσης για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας στον ίδιο αγρό μπορεί να σπαρθούν μετά από βαθύ όρ- 
γωμα πατάτα ή εφόσον η εφαρμογή έγινε μέχρι Ιανουάριο εκτός από τις εγκεκριμένες καλλιέργειες, αραβόσιτος ή 
λινάρι.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ 
ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: Την επόμενη καλλιεργητική περίοδο μπορούν να σπαρθούν σιτάρι, κριθάρι, ελαιοκράμβη, μπιζέλια, 
φασόλια, κουκιά, πατάτα, λινάρι, σόργο, σόγια, αραβόσιτος, ηλίανθος, ζαχαρότευτλα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά (6 ώρες).

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Σιτάρι (μαλακό & σκληρό): 90 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Λόγω του ότι περιέχει Chlorotoluron θα πρέπει η ποικιλία μαλακού σιταριού που έχει σπαρθεί 
να είναι ανεκτική σε αυτή τη δραστική ουσία. Οι ποικιλίες που έχουν ελεγχθεί είναι οι Bolero, Bologna, Dion, Genesis 
και Gogas. Για τις υπόλοιπες πραγματοποιήστε δοκιμαστικές εφαρμογές μικρής κλίμακας. Να αποφεύγονται τα δι- 
πλοπεράσματα καθώς μπορεί να οδηγήσουν σε προβλήματα φυτοτοξικότητας.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:
Διατηρείται στην αρχική απαραβίαστη συσκευασία του σε δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο, σε θερ- 
μοκρασίες μεταξύ 0οC-30οC, προστατευμένο από άμεση ηλιακή ακτινοβολία. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει 
σταθερό για τουλάχιστον δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.0
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Ύποπτο για πρόκληση καρκίνου
Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Περιέχει 1,2 βενζισοθιαζολίν-3-όνη. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προ- 
στασίας για τα μάτια/πρόσωπο.
Φοράτε κατάλληλα γάντια, προστατευτικά ενδύματα, γυαλιά και μπότες κατά την ανά- 
μειξη/φόρτωση και γάντια, προστατευτικά ενδύματα και μπότες κατά την εφαρμογή.
Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν γάντια και προστατευτικά ενδύματα εφόσον εισέλ- 
θουν στο πεδίο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συ- 
σκευασίας:
Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τρι- 
πλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέ- 
χεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαι- 
τέρω χρήσης, θα εναποτεθούν όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση 
ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς, να μην ψεκάζετε σε τεχνητά απο- 
στραγγισμένα εδάφη.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη 
προστασίας 20 μέτρων, με φυτική ζώνη ανάσχεσης από τα επιφανειακά ύδατα.
Nα μην ψεκάζετε μεταξύ Μαρτίου και Αυγούστου που είναι η περίοδος αναπαραγωγής 
των πτηνών.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακο- 
λουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητα έκθεσης, συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε αμέσως όλα τα λερωμένα ρούχα. Ξε- 
πλύνετε το δέρμα με άφθονο νερό και σαπούνι.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε τα μάτια με καθαρό νερό για αρκετά λε- 
πτά. Συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο εάν παρατηρηθεί ερεθισμός.

ΠΡΟΣΟΧΗ

CONSTEL F SC

Σε περίπτωση κατάποσης, 
ξεπλύνετε το στόμα καλά με 
νερό. Μην προκαλέσετε εμε- 
τό. Ζητήστε αμέσως ιατρική 
συμβουλή.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό. 
Εφαρμόστε συμπτωματική θε- 
ραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 
2107793777
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